



ATH KK600/150-11S



ATH KK750/250-11S

ATH KK600/150-11S / KK750/250-11S

- Robuster 2-Zylinderblockverdichter
- ATH KK600/150-11S, platzsparende stehende Version
- ATH KK750/250-11S, platzsparende stehende Version, zweistufige Verdichtungsweise mit Vorverdichter, Nachverdichter
- Wenig Kondensat in der Druckluft durch Ausgangskühlung
- Zylinder mit verschleißarmen Stahllaufbuchsen
- Druckluftkessel korrosionsgeschützt
- Anlaufentlastungsventil zum leichteren Start
- Druckschalter mit Motorschutzrelais

- Compressor with 2 cylinders
- ATH KK600/150-11S, space-saving vertical version
- ATH KK750-250-11S, space-saving vertical version, two-level compression with first and second compression
- Little condensate in the compressed air by outlet cooling
- Compressed-air tank with protection of corrosion
- Unloaded start valve for an easy start
- Push-switch with motor protection relay

- Compresseur robuste à 2 cylindres
- ATH KK600/150-11S, version verticale économe en espace
- ATH KK750/250-11S, version verticale économe en espace, compression à deux niveaux avec précompression et postcompression
- Condensation limitée dans l'air comprimé par refroidissement de sortie
- Cylindres à chemise en acier à usure réduite
- Réservoir traité contre la corrosion
- Valve de mise en route pour un départ facilité
- Pressostat à relais de protection du moteur

Technische Daten
 Technical data
 Caractéristiques techniques

Typ Type Type	KK600/ 150-11S	KK750/ 250-11S
Max. Betriebsdruck Max. operating pressure Pression max.	11 bar	
Ansaugleistung Suction Aspiration	600 l/min	750 l/min
Liefermenge effektiv Free air delivery Débit réel	430 l/min	515 l/min
Behältervolumen Container content Volume du réservoir	150 l	250 l
Motordrehzahl Engine speed Vitesse de rotation	1.260 U/min	
Antriebsleistung Motor performance Moteur	3,00 kW	4,00 kW
Antriebsspannung Electrical connection Tension de l'entraînement	(3 ~) 400V / 50Hz	
Maße (LxBxH) Machine dimensions (LxWxH) Dimensions (LxPxH)	700x 500x1.850 mm	800x 700x1.800 mm
Gewicht Weight Poids	90 kg	180 kg

Ihr Fachhändler

Kfz-Werkstattausrüstungen

• Verkauf • Montage • Service • UVV Prüfung

Ing. Manfred Borchardt

09337 Hohenstein-Ernstthal/OT Wüstenbrand

Tel.: 0 37 23 / 41 57 16

Fax: 0 37 23 / 41 57 18

Funk: 01 72 / 79 61 112

E-Mail: manfredborchardt@web.de